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Referat fra Sonemøte sone Orkdal 24.mars 2026 

 

Deltakere: Geir Gridseth og Marte Volden-Orkdal IL, Synnøve Heien, Janne 

Thoresen og Ingalill M Brevik- Lensvik IL, Karina Wigum og Ann 

Beckstrøm-Surnadal IL, Berit Okstad og Martin Fiske-Rindal IL, Thomas 

Fossen og Kaja Smevoll Halvorsen-Halsa BK, Jo Forslund- Kyrksæterøra, 

Heidi Berg Bjerkan-Orkanger IF, Mats Langtinn- Aure IL, Berit Drugli Bye-

Meldal Sportsklubb, Øyvind Togstad-Regionstyret, Martine Dahl Larsgård-

Klubbrådgiver og Berit Kvåle-Sonekontakt. 

Forfall: Skaun HK, Hitra og Frøya. 

 

• Agenda 

Velkommen 

Seriereglement sesongen 2026/2027 

Håndballforum 

Regionstinget 

Lokale saker 

Eventuelt 

 

 

• Velkommen og en kort presentasjonsrunde  

 

-Bra oppmøte, manglet 3 klubber (Skaun hadde årsmøte denne 

kvelden) Noen klubber har hatt årsmøte, noen skal ha i nærmeste 

fremtid. Nå ser de fleste frem til avslutningscup. 
 

• Seriereglement sesongen 2026/2027 

 

-Publisert 1/4 

-Seriepåmelding ble åpnet 1.april 

-Webinar om det nye seriereglementet ble gjennomført onsdag 8/4 kl 

18-20 

Blir gjort opptak slik at man kan høre i ettertid. 

mailto:nhf.rn@handball.no


 

Side 2 
 

 

-Kamptropp for barnehåndball fins i TA pga GDPR 

 

 

• Håndballforum 

 

-Håndballforum sesongen 26/27 gjennomføres helgen 8.-10.januar 

2027, sett av helgen allerede nå! 

-Inspirasjonshelg for klubber i Region Nord 

-Klubber kan delta med alle i klubb; daglig leder, styreleder, 

styremedlemmer, trenere, dommere, lagledere etc 

-Møte andre klubbpersoner/nettverksbygging 

-Middag med utdeling av begeistringspriser 

-ALLE klubber betaler for en deltaker uavhengig om klubben deltar 

eller ikke 

 

• Lokale saker 

 

-Oppdatering i SA, nye verv etter årsmøter? Dette er viktig slik at de 

riktige personene får riktig tilgang. Slett det som ikke er gjeldende 

lenger 

-Viktig at barnehåndballansvarlig oppdateres 

-TurneringsAdmin klar til påmelding 

-Oppdater riktig hall 

-Fra 12 år og opp kan du legge inn antilag 

-Tidssperrer 

-Legge inn riktig lagledere 

- Utvikling antall lag, vært veldig mye trekkinger denne sesongen-

trekkinger gjør at avdelinger blir dårlige, bedre å etterpåmelde enn å 

trekke (økonomisk sett)  

- Hvordan kan 4`er, 5`er og 6`er seriespill være neste sesong?  

- 4`er: Videreføring i 7 og 8 års klassen, åpne for 6 åringer etter jul? 

Følger opp dette på oppstartsmøte i september 

-5`er: 9 og 10 års tilbudet- skulle vært mer rullering mot motstandere- 

ønsker fortsatt kamphelger- opprettholder kampdager. Kom spørsmål 

fra Rindal ang kontringer i 5`er- det skal foregå over midten og ikke 

føre til dominans, men har ikke fått lov til det heller, noen dommere 

og trenere sier at det ikke er lov å kontre i det hele tatt? 

-6`er: 11-12 årslag/Temaserie- veldig gode tilbakemeldinger på 

Temaserie.  



 

Side 3 
 

-18-årstilbud vs 20-årstilbud; flere klubber har meldt inn ønske om 18-

årsserie. 19 og 20-åringer spiller senior uansett. Mange som slutter for 

at det er så stort hopp fra 16 til senior, de ønsker heller 18 enn 20-

årslag, 20-årsklassen som offisiell årsklasse videreføres 

-Nivåinndelt seriespill, evaluering høst og vinter/vår, 

negativt(forbedringer): for lange pauser, store geografiske avstander, 

urettferdig bruk av spillere på tvers av nivå, for få kamper og/eller 

store forskjeller i puljestørrelse 

Positivt(videreføring): jevnere kamper bedre mestring, bedre 

utviklingsarena for alle nivåer, stort ønske om videreføring av 

nivåinndelt seriespill, fungerer bedre etter jul når seriene brekkes 

-Spillerutvikling fra 13 år og opp, oppfølging fra siste sonemøte: 

dårlig og rotete kommunikasjon-trener kommer for sent- 

forventningsavklaring- kom sent i gang- «klubbene må ordne dette 

selv»-lite info. Det som er positivt, er at spillerne kan komme litt inn 

og ut. Rindal og Meldal var med i sone Gauldal 

 

• Regionsting 2026 

 

-Gjennomføres på Scandic Hell lørdag 9.mai, avsluttes med 

tingmiddag lørdag kveld. 

-Totalt 63 delegater, NHF Region Nord dekker reise og opphold for de 

valgte delegatene 

-Sone Orkdal skal stille med 3 delegater, dette ut ifra antall lisensierte 

spillere 1.februar det året Regionstinget avholdes. 

Disse ble valgt: 

Henning Strupstad, Aure IL 

Tove Aune-Storsand, Skaun HK 

Berit Kvåle, Sonekontakt Orkdal 

 

Vara: 

Heidi Berg Bjerkan, Orkanger IF 

Geir Gridseth, Orkdal IL 

 

-Ingen innkomne saker fra klubbene. Hvis vi skal endre noe i loven 

må det vedtas på regionstinget. Regionstyret har sendt inn 4 saker: 

Sak 6.1.1: Rydder i loven, reduksjon fra 8 til 6 medlemmer i styret 

Sak 6.1.2: Regionene har egen økonomi. Daglig leder lønnes av 

regionen. Styret ønsker at de skal ha påvirkning på hvem som ansettes 

som daglig leder, ønsker at det opprettes et ansettelsesutvalg 



 

Side 4 
 

Sak 6.1.3: Styret foreslår at Regionstyret skal oppnevne et 

ungdomsråd bestående av inntil 6 personer med spredt geografisk 

tilknytning i Regionen. Medlemmer mellom 15 og 26 år 

Sak 6.1.4: Regionale tilpasninger 

 

 

• Hvordan inkludere flyktninger til dugnad? 

 

-Kjøring/skyss er ofte vanskelig, tilby skyss slik at barna får være med 

-Hvilke roller er lettest å bli inkludert i? Kiosk/matlaging 

-Flere klubber forteller at det er vanskelig å få flyktninger til å delta i 

miljøet- hvordan få dem ut på trening og kamp, spesielt gjelder dette 

kvinner. Dugnad er ikke vanlig i mange kulturer. Det må forklares og 

beskrives nøye 

 

• Eventuelt 

-Turneringssøknad fra Orkanger IF for kommende sesong; skal de få 

arrangere 2 mini og 10-års arrangement ilp sesongen? Ingen 

innvendinger på dette så søknaden blir godkjent. 

 

Miniturneringer: 

Lensvik 7/11-26 

Orkanger (Mini+B10) 21/11-26 + 13/3-27 

Surnadal 10/1-26 

Rindal 30/1-27 

Meldal? 

 

-Det ble stilt spørsmål til Regionstyrerepresentanten på hvorfor 

innspillet om spillere ned fra øvre nivå til lavere nivå ikke ble tatt med 

som endring av seriereglementet- dette ble misforstått av Ø.Togstad. 

Han sa på sonemøtet at han ikke hadde hørt noe om det, men det 

stemte ikke. Han misforstod spørsmålet.  

-Rindal stilte seg undrende til at et lag fra Trondheim med 33 spillere i 

troppen ikke kunne stille på bortekamp pga 3 syke spillere- her fins 

det ikke noe reglement som sier at dette ikke er greit. Reglementet sier 

at dersom man har dokumentasjon på minst 3 syke er det ok å utsette 

kampen. Dette bør vi absolutt tenkte på til neste runde med innspill til 

endring av seriereglement! 

 

 



 

Side 5 
 

-Aure opplever lite støtte fra enkelte i administrasjonen. Går på 

områder som dispensasjoner, SPU, kurs og dommere 

-Erfaringer med dommere; dommerne har blitt hellig, klaging på 

dommere har blitt så tabubelagt at det oppleves som at det faktisk ikke 

aksepteres av hverken forbund eller arrangør. Hvis klubben klager går 

det utover en selv. 

-Skal det aksepteres at det kun er 1dommer? Må være regionen sitt 

ansvar å skaffe 2 dommere-mye er lagt til dommerne selv- ønsker mer 

komprimert dømming, konstellasjonsdommere bør bli prioritert, 

mange konstellasjonsdommere står i kø for å få dømme 

-Hvis dommer ikke er satt opp innen torsdag kl 17, så ordner ofte 

klubben dommer selv. Her må klubbene huske å sende epost om dette 

til regionen. Ønske fra flere klubber: Etter kl 17 på torsdager så må det 

være mulig at klubben kan legge inn dommer selv 

  

-Fra sonemøtet på januar ang klubblisens dommer: 

           Mulighet for frilisens er spilt inn til sentralt. 

 Motivasjonen på innspillet gikk på i de tilfellene forfall dekkes opp av     

person som tidligere har vært dommer fra tribunen eller ved 

forespørsel. 

Pr. november hadde vi ca. 30 dommere som hadde dømt 1-2 kamper. 

Dette er videreformidlet til sentralt. En endring vil ikke være mulig før 

sentralt har forhandlet om endring med Gjensidige. 
  
 

 

Dette var Martine sitt siste sonemøte. Hun slutter i Region Nord fra 

1.juni. Vi takket henne av med kake, blomster og påskegodt. Hun vil 

bli savnet. Takk for godt samarbeid Martine     

 

 

Møte slutt kl 21:10 

Referent: Berit Kvåle 

 


